



# PR000041<sup>Q&As</sup>

PowerCenter Data Integration 9.x:Developer Specialist

## Pass Informatica PR000041 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/pr000041.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Informatica Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

When would a Lookup transformation be classified as active?

- A. When the setting for lookup policy on multiple match is Use Any Value
- B. A lookup cannot be an active transformation
- C. When the lookup is configured to return multiple rows
- D. A lookup is always active

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

Referring to a lookup transformation: Which of the following statements are true and correct?

- A. The caching of a flat file is optional if the data in the flat file is sorted
- B. The lookup index cache file contains a searchable index of the records based on the lookup condition
- C. When lookup caching is unchecked, PowerCenter will read from a locally stored cache file
- D. The data cache contains all of the fields in the lookup transformation

Correct Answer: B

---

### QUESTION 3

Referring to Informatica Domain Architecture, select the statement which is correct and true.

- A. A worker node does not use a service manager
- B. The OS process that is running after the service manager is started is called pmserver
- C. The service manager on node 1 will directly monitor services on node 1 and node 2. This is why it is called the gateway manager.
- D. Nodes within a domain are identified by their name, a hostname and portnumber

Correct Answer: B

---

### QUESTION 4

The Informatics Date/Time datatype supports values up to which level? (choose one)

- A. Picosecond



- B. Microsecond
- C. Nanosecond
- D. Millisecond

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 5

The constant DD\_INSERT may be used in an expression within which transformation or transformations? (choose one)

- A. Expression and Update Strategy
- B. Update Strategy
- C. Update Strategy and Lookup
- D. Expression, Aggregator, and Update Strategy

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 6

From within your folder, is it possible to make a non-reusable copy of a reusable transformation for use in a mapping?

- A. Yes, by dragging the reusable object into your mapping and unchecking the Reusable checkbox
- B. Yes\ by first clicking the Ctrl key and then dragging the reusable object into the mapping
- C. Yes, by first selecting the reusable object and while dragging the object into your mapping, hold the Ctrl key down
- D. No

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 7

What is the first column of the bad file?

- A. Reject reason
- B. Column Indicator
- C. Overflow Indicator
- D. Row Indicator

Correct Answer: D

---

**QUESTION 8**

An Update Strategy transformation has the Forward Rejected Rows attribute unchecked. Which statement is correct and true?

- A. Records that are tagged for rejection are projected downstream to the next transformation so long as the ports are connected properly
- B. Records that are tagged for rejection are dropped and not projected downstream to the next transformation
- C. The Forward Rejected Rows attribute cannot be cleared after the transformation is created
- D. The Forward Rejected Rows attribute is only applicable when records are tagged for rejection upstream of the Update Strategy transformation

Correct Answer: B

---

**QUESTION 9**

Which port types are applicable to the Stored Procedure transformation?(Choose all that apply) Choose 3 answers

- A. Input
- B. Output
- C. Variable
- D. Return

Correct Answer: ABD

---

**QUESTION 10**

Which of the following statements is correct on workflow events?

- A. A predefined (or file-wait) Event Wait task waits for a file to appear at the specified location. As soon as the file appears, the event succeeds and the file can be processed by the subsequent mapping
- B. A user-defined event can be created a-d raised in one workflow and then used In another
- C. A predefined (or file-wait) Event Wait waits for a file to appear at the specified location. As soon as the file appears, it is deleted and the subsequent task will start.
- D. A user-defined event can be created in either the Event Wait or Event Raise task

Correct Answer: C

---

**QUESTION 11**

The user creates a mapping by using aggregator transformation. The aggregator transformation receives sorted input from sorted transformation. What is the default partition type for aggregator transformation?



- A. Pass-through
- B. Hash auto-keys
- C. Not a valid partition points
- D. Based on the transformation scope

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 12

In the TO\_CHAR (date) function, what do the format strings D, DD, and DDD produce? (choose one)

- A. Character day of week, character day of month, and character day of year respectively
- B. Day of week, day of month, and Julian date since 4713 B.C. 00:00:00 (midnight) respectively
- C. Each produces numerical day of week
- D. Numerical day of week, day of month, and day of year respectively

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 13

Which of these statements on worklets is correct?

- A. Worklets can be nested
- B. A worklet must be a reusable object
- C. A worklet can be executed separately
- D. A worklet does not have to contain a Start task

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 14

Which of the following statements regarding mapplets are correct and true?

- A. A mapplet can contain a target definition
- B. A mapplet can contain a source definition as well as a source qualifier
- C. Every mapplet must have at least 1 Input transformation as well as 1 Output transformation
- D. A mapplet can contain a Normalizer transformation

Correct Answer: B

---



### QUESTION 15

Which of the following statements are valid for Active and Passive Transformations? Choose 2 answers

- A. A transformation is active if It rearranges the order of the rows in the pipeline
- B. A transformation is active if it does not change the number of rows in the pipeline
- C. Transformations can be active and passive at the same time
- D. A passive transformation will not change the number of rows in the pipeline

Correct Answer: AD

[PR000041 PDF Dumps](#)

[PR000041 VCE Dumps](#)

[PR000041 Practice Test](#)